



2022年5月18日

各 位

会 社 名 株式会社ワキタ  
代表者名 代表取締役社長 脇田 貞二  
(コード番号 8125 東証プライム)  
問合せ先 執行役員総務部長 成山 敦彦  
(TEL. 06-6449-1901)

「第 62 回定時株主総会招集ご通知に際しての法令及び定款に基づく  
インターネット開示事項」の一部訂正について

当社「第 62 回定時株主総会招集ご通知に際しての法令及び定款に基づくインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第 62 回定時株主総会招集ご通知に際しての法令及び定款に基づくインターネット開示事項」14 ページ 連結注記表 金融商品に関する注記 2. 金融商品の時価等に関する事項

2. 訂正内容 (訂正箇所には下線を付しております。)

【訂正前】

(単位：百万円)

	連結貸借対照表 計上額	時 価	差 額
(1) 現金及び預金	27,774	27,774	—
(2) 受取手形及び売掛金	22,430		
貸倒引当金 (* 1)	△77		
	22,352	22,352	—
(3) 有価証券及び投資有価証券	9,935	9,935	—
資産計	60,063	60,063	—
(1) 支払手形及び買掛金	18,524	18,524	—
(2) 短期借入金	1,103	1,103	—
(3) 長期借入金	250	248	△2
(4) リース債務	20	21	0
(5) 設備関係未払金	<u>14,344</u>	14,840	<u>496</u>
負債計	<u>34,244</u>	34,738	<u>493</u>
デリバティブ取引 (* 2)	180	180	—

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	連結貸借対照表 計上額	時 価	差 額
(1) 現金及び預金	27,774	27,774	—
(2) 受取手形及び売掛金	22,430		
貸倒引当金 (* 1)	△77		
	22,352	22,352	—
(3) 有価証券及び投資有価証券	9,935	9,935	—
資産計	60,063	60,063	—
(1) 支払手形及び買掛金	18,524	18,524	—
(2) 短期借入金	1,103	1,103	—
(3) 長期借入金	250	248	△2
(4) リース債務	20	21	0
(5) 設備関係未払金	<u>14,731</u>	14,840	<u>108</u>
負債計	<u>34,631</u>	34,738	<u>106</u>
デリバティブ取引 (* 2)	180	180	—

以 上